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Szabadságharc
Amióta az országvesztő lázadások 

után a magyar nép öntudatra ébredt 
8 a mindent szétrothasztó, elzüllesztö 
világáramlatokkal“ szemben a ke 

resztyén nemzeti gondolathoz, más 
szóval az ötcélusag és a minden 
izében magyar érdek eszmei alapjai­
hoz tért meg, — nem szűnik meg 
egyrészt a hályogos szemű butaság, 
másrészt a nagyon is élesen látó 
gonosz ennek a mozgalomnak min­
denféle lejárató címet, nevet adni. 
Egyszer kurzus, máskor hagymázas 
szélsőség, majd borgőzben fogant 
lelki nyavalya, de a Horthy Miklós 
„darutollas betyáraitól“ egészen az 
akadémikus ifjak tányérsapkájáig 
kivétel nélkül sötét középkor, átkon 
reakció l Pedig ha a dolgok mély éra 
tekintünk, fel kell kiáltanunk, hogy 
perfid hazugság és rágalom, vagy 
jobb esetben felszínes tudatlanság 
itt sötétségről és reakcióról beszélni, 
mert a magyar nemzetnek a forra­
dalmak után felviharzott egyetemes 
mozgalma szabadságba^ még pedig 
a legjogosabb, a legszentebb sza 
badsagharc, melyet valaha is meg­
vívtak.

A dolgot úgy állították be évtize­
deken át a lábujjokon is brilliáns 
gyűrűt viselő „demokraták“ és az 
ö moslékjukon hizó népbolonditók, 
hogy a zsarnokság képviselői a feje- 
deímak, a papirend és a — nálunk 
persze a magyar — középosztály, 
tehát ezeket kell megrohamoznunk, — 
hogy e figyelmet elvonó és szétszóró 
uszítás zűrzavarában ne tudjuk észre­
venni egy uj, minden eddigi zsar­
nokságnál veszedelmesebb és gono­
szabb zsarnokság kialakulását. Ez 
itt egy törpe kisebbségnek, a nem­
zet testébe lopakodott idegen érdek­
szövetkezésnek a zsarnoksága, ter­
rorja, — mely szenvedéseink árán 
épít tobzódó hatalmat és már szinte 
bárgyú szabadelvűségünkön keresz­
tül rontja meg szellemünket, ész­
járásunkat, erkölcseinket. Ez vesze­
delmesebb tirannizmus a Lipótok és 
az Álba hercegek önkényuralmánál 
is, mert az legalább konzerváló zsar­
nokság volt, míg ezeké a modern 
L'pótoké züilesztő zsarnokság.

Mar pedig ezt mi, a régen oly 
dicső magyar nennet fiai tűrni nem 
fogjuk. Nem fogjuk tűrni még itt a 
rossz hírbe kevert Debrecenben sem! 
A vasárnapi népgyülés, ott a város­
háza alatt mennydörgő nem és csat­
tanó tilta ozás volt az idegen ön­
kény és az azt szolgálni akaró min­
den felkinálkozás ellen. A társadalom 
minden osztálya rend, rang, kor és 
nemkülönbség nélkül, magas tisztvi­
selőktől és az egyetem tudósaitól 
kezdve az egyszerű polgár, vagy 
munkás testvéreinkig egy szívvel, 
egy lélekkel, ég felé emelt kézzel 
kiáltották a „nem*-ct és a „sohát“.

Nagyon tévednek azok, akik a 
nemzet ősi életösatönéből felfakadt 
eme tömegmozgalmat valami tulipá- 
nosdinak, valami mondva csinált mü-
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nak lend, béke, nyugalom után a 
konjunktúra buldogjai, béke és nyu 
galom itt csak akkor lesz, ha dia 
dalra vittük a magyar ügy, az igazi 
magyar szabadság inocsoktalan zász­
lóját.

Haendel Vilmos mellett 
azegészországközvéleménye 
Mindhárom Jelölt ajánlási Ivét e togadta a választási 
biztos - Teljes szakadás a nemzetgyölés liberális pártjai 

között a debreceni mandátum miatt

viharnak, vagv pláne úri léhasággal 
ktaelhető játéknak tartják. Nom. E» 
egy elszánt, akár nyomort és szen­
vedést is vállaló, a magyar szalma 
tűz hevénél sokkal mélyebb izzassa! 
bevitelt küzdelem. Mert csaholhat

politiknsokat internált i gyilko­
sokat szabadon engedett garáz­

dálkodni.
Éles hangú kitakadasaikkal szemben 
a szociáldemokrata képviselők ne- 

■ vében Farkas István kikérte magá­
nak, hogy őket mogleckéztessék. Ki­
jelentette, hogy semmiféle pártdik- 
tatuvát nem hajlandó eltűrni. Erre 
l/iizsonyl indulatosan szólt közbe :

Elloptátok tőlünk a voksainkat, 
! vegyétek tudomásul, hogy ezentúl 
; agitálni fogunk ellenétek, majd meg­

látjuk akkor, hova lesztek '.
Pikier: Majd meglátjuk a Tálasz- 

tásokon.
Vázsonyi erre kijelentette, hogy 

eddig soha sem kért még semmit a 
szociáldemokratáktól, de most kér 
tőlük egy szívességet. Erro egy 

reprodukálhatatlan kifejezést 
mondott és ott hagyta a társa­

ságot.
Rassai végül azt is kijelentette, 

hogy ő akart fellépni Debrecenben, 
de több liberális és szociálisa kép­
viselő elgáncsolta. Ezek után ki-ki 
szabadon választhat a kettészakadt 
rupert—rothensteini, vagy vázsonyi— 
schlézingeri liberal zmus között, ön­
tudatos, józan és magvar választónak 
azonban nincs mit sokat töprengenie 
e pártszakadás fejleményein, mert a 
programmbeszédek elhangzása után 
ma már minden kétséget kizáróan 
egyetlen választás szolgálja az or­
szág érdekét: dr Haendel Vilmos 
képviselővé választása.

Mindhárom jelölést 
elfogadták

Dr Baróthy Zoltán táblabiró, vá­
lasztási biztos kedden délelőtt hir­
dette ki a hozzá benyújtott ajánlási 
ivekre vonatkozó döntést. Mindhá 
rom jelölt ajánlási iveit _ elfogadta, 
amennyiben a beadott ajánlási ive­
ken, dacára a több százra menő 
törléseknek, még mindig maradt 
elegendő számú aláírás.

Haendel Vilmos ivén 1466 név 
szerepelt. Ebből azonban 358 alá­
írást érvénytelenítettek, ami az el­
lenpartok kortesfogásainak tudható 
be. Ugyanis — mint megállapítható 
— az ellenpártok Haendel Vilmos 
választóinak nevét azok tudta és 
beleegyezésé nélkül ráírták . a saját 
iveikre. Haendel Vilmos ivein ilyen 
módon 1108 érvényes aláírás sze­
repel.

A III. kerület választási mozgat 
mának országos fontossága mára már 
teljes egésaében kibontakozott az 
ország közvéleménye előtt s a fő­
városi és vidéki sajtó a legjelentő 
selb belpolitikai eseményképp n jut ' 
tatteret tárgyalására hasábjain. Amig 
e lapközleményékből örvendetes elég 
tétellel állapíthatjuk meg, hogy az 

egész ország magyar közrólemé- 
nye párt- és vallásknlönbség nél­
kül Haendel Vilmos mellett nyi­

latkozik meg 
épp oly figyelemreméltó és tanulsá­
gos rámutatnunk arra a huzavonára 
és marakodásra, amely a debreceni 
választás következtében élesen szem­
beállította egymással a faj liberális 
jelszavak alatt hangoskodó politikai 
exponenseit.

A rohamot a szabadkömives-kbe- 
ralizmus patentirozott szócsöve, a 
Világ indította meg Nagy Vince ér­
dekében, súlyos Ítélettel illetve éppen 
a liberáíizmus szempontjából azokat 
a politikusokat, akik ifjú Magoss 
Györgyöt támogatják. E sorozatos 
sajtótámadások számunkra legérde­
kesebb érve —, a szerintük álellenzékt, 
— liberális jelölttel szemben, hogy 
Baltazár püspök levétette nevét házi 
sajtóorgánumáról, az Egyetértés röl, 
mikor e lapban az első támadás 
megjelent az októbrista exminiszter 
ellen. A híradásból mindenesetre a 
valóságnak megfelel az, hogy a tá­
madás óta az Egyetértés homlokáról 
a Baltazár irodalmi társaság cím 
valóban eltűnt.

Liberális mérek botrányon ye 
szekedése a parlament folyosóján
A liberális vezérek viszálykodása 

azonban nemcsak magyarnyelvű 
sajtótermékeik hasábjait tölti meg a 
szennyes személyeskedés lármájával, 
hanem a nemzetgyűlés mai ülése 
előtt valóságos piaci veszekedésben 
robbant ki a parlament folyosó- 
ján is, nagy épülésére a^ jelenlévő 
magyar képviselőknek. Az igen szén 
vedéiyes szóharc abból indult ki, 
hogy az Est legutóbbi száma Vá- 
zsonyi- Weise feldet, Rassat-Rasch
és Sándor-Schlézingert álellenzékinek 
nevezte el, mert ifjú Magoss Györ­
gyöt támogatják. Vazsonyi és Ras- 
sai ez ellen rendkívül hey sen ki­
költ s szemére vetette a Nagy Vin 
cét támogató liberális elvtársaknak, 
8 a szocialista képviselőknek, . hogy 
azt az embert támogatják, akt

elére számítva — ötszáz 
biztos aláirússoi ellátott 
visszatartott. Ezeket az 
pártirodibau bárki meg­
ás saját szemével meg«

If]. Magoss György 2406 aláírása 
közül 734-»t érvénytelenítettek. Ma­
goss Györgynek igy 1672 érvényes 
aláírása maradt.

Nagy Vincének ivein 1486 volt a 
beadóit aláírások száma. Ebből a 
váldsztási biztos 360-at törölt. Ma­
radt tehát Nagy Vincének 1180 ér­
vényes aláírása.1

Pótlásra ilyenformán egyik párt­
nak sem volt szüksége. Bár az aján­
lási ivek aláírásából nem lehet kö­
vetkeztetni a választás eredményére, 
mórt titkos a szavazás, meg kell 
Állapítani a tényt, hogy a

Haendel párt kapta a legtöbb 
alairast,

mert a pártvezetőség — minden es­
hetőségre ** 
feltétlenül 
több ivet 
iveket a 
tekintheti 
győződhetik róla, hogy a legtöbb, 
lev megbízhatóbb aláírást az ajánlási 
iveken dr Haendel Vilmos lelkes 
tábora gyűjtötte, dacára annak, hogy 
két nappal későtiben tudta csak 
megszerezni az ajánlási iveket a 
Magoss-párt ismert kortesfogása 
következtében.

Hivatalos közlés a jelöltekről
Debrecen város III. kerületének válasz­

tási bizottsága kedden a következő hiva­
talos hirdetményt tette közé:

A 2200 -922. M. E. sz, kormányrende­
let 62 §. alapján ezennel közhírré teszem, 
hogy Debrecen sz. kir. város ill-ik vá­
lasztókerületében a nemzetgyűlési képvi­
selőjelöltek neve és pártállása a követ- 
kező :

1 Dr Haendel Vilmos, pártállása : pár. 
tonkivüli ellenzéki;

2. ifi. dr Magoss György, pártállás*; 
pártonkivüli ellenzéki ;

3. dr Nagy Vince, pártállása : független
Kossuth párti. ......

D' Czegtédy Mihály, 
m. kir, gazd. főtanácsos, 

választási bíz. elnök.

A Világ mint olyan
Kaptuk a kővetkező levelet:
Igen tisztelt Szerkesztő Url
A .Világ’ című budapesti napilap nem­

rég az egyik keresztyén újságot a ,leg- 
hiványabb” és „tegbitangabb" jelzőkkel 
illette. Most pedig január 18*iki számában 

Fazekas Mihály városában” cim alatt a 
debreceniektől elvárja, hogy a III. kerület­
ben Nagy Vincére adják szavazatukat. 
Ugyancsak ennek a ,.Viläg“~nak 1918 évi 
egyik novemberi számában Erdélyi János­
nak, az oláh komité vezetőjének tollából 
egy cikk jelent meg s e cikkben a követ­
kezőket olvastam: „A románok nem akar­
nak többé együtt haladni azzal a néppel, 
amely Sajó mellett a Mohi pusztán, Mo­
hácsnál és Győrnél megmutatta, hogy 
csak szaladni tud’ Amely lap dycn gaz 
hazugságot közölni képes, maga is arcul* 
csapja a magyar nemzeti becsületet. Til­
takozunk tehát az ellen, hogy a ..Világ“ 
a debrecenieknek tanácsokat osztogasson 
vagy tőlük valamit is „elvárján" — Kiváló 
tisztelettel egy debreceni olvasójuk.

Haendel-párllak figyelmébe
A Haendel Vilmos-párt választ­

mánya értesíti a III. kerület hazafias 
gondolkodású választóit, hogy a 
Kossuth-utcai pártiroda (Nemzeti 
Hite intézet) reggel 8 órától este 10 
óráig nyitva van.
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A Csokonaikor Dóczy 
József-emlékünnepélye 

Farkú Imre Debrecenben
A mai Zerkovits zengeményok, 

kabaré kupiék, shimmy és jazzband 
világéban igazán nemes és magyaros 
dalos délutánt tervez a Csokonai­
kor elnöksége február 2 an, bogy 
áldozzon Dóczy József dalköltő em­
lékének, kinek ezelőtt tiz esztendő­
vel némuit el dalos ajka, bőgj' 
megszólaltassa azokat a szebbnél- 
szebb magyar nótákat, melyeket 
mindenütt énekelnek, abol még 
igazan szeretik azt, ami magyar 
szívből fakadt s magyar szívhez 
szól.

Külön érdekességet ad az ünne­
pélynek, hogy Farkas Imre, a költő 
is megígérte eljövetelét és szerep­
lését. Rajta kívül énekszámokkal 
szerepelni fognak dr Szűcs Gézáné, 
Osvdth Lajos és a Városi Dalárda. 
Dóczy költeményeiből szaval Kram- 
pera Lóra. A költő festvéröcc-m, dr 
Dóczy Emil intimitásokat mond el 
s Magyart Imre zenekara Dóczy 
nótákat játszik.

Tizennyolcrendben 
lopást követett el 
Az áruló nedves fehérnemű

A debreceni állami rendőrség a 
múlt nap egy veszedelmes s nagy 
vakmerőséggel dolgozó tolvajt tett 
ártalmatlanná Szabó Juliánná 28 
éves munkásnő személyében.

Szabó Juliánná, mint kiderült,
18 rendbeli lopást követett el 

Rendszerint a konyhákba, mosópin­
cékbe hatolt be s a mosásra előké­
szített, vágj’ kiteregetett ruhákat 
összeszedte, elvitte s a zsibvásárban, 
orgazdáknál értékesítette. Legutóbb 
a Simonffy-utcán az egyik ház mo­
sópincéjéből a

még vizes fehérneműnket vitte el.
A nedves fehérnemű gyanús volt a 
járókelőknek s értesítették a közel­
ben posztoló rendőrt, aki előállította 
a tolvaj nőt a rendőrségen, ahol a 
keresztkérdések és bizonyítékok súlya 
alatt beismerő vallomást tett.

Lakásán több lopásból eredő fe­
hérneműt talált a rendőrség, igj’ 
több abroszt F. E. monogrammal. 
Azok, akiknél az utóbbi időben fe- 
hérnemülupás történt, a fehérneműk 
kiválasztása végett jelenienek meg 
a rendőrség II. emelet 89. számú 
szobájában.

A tolvaj nő bünlajstromát most 
állítják össze.

Elismert kiváló minőségű 

csemege- és fűszer­
áruk legolcsóbb 
beszerzési forrása a 

„HANGYA" 
Föüzlet: RÓZSA UTCA. 
Fióküiletek a város minden részében.

XI

Meghalt Lenin
Varsón keresztül Moszkvából ér­

kező hírek szerint Lenin, az orosz 
szovjetek elnöke, január 21 én hir­
telen meghalt. Ezt a hírt meg­
erősíti egy londoni távirat is, amely 
arról számol be, hogy’ az angol kül­
ügyi hivatalt a londoni szovjet de­
legáció

hivatalost! értesítette Leaia 
haláláról.

Miután halaiénak körülményeiről 
még nem érkezett részletes jelentés, 
nem lehet tudni, hogy nem gyilkos­
ságnak esett-e áldozatul a szovjet 
elnöke.
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Megbukott az angol kormány
Ramsay Macdonald lett az uj angol miniszterelnök

Hétfőn késő éjszaka fejeződött be 
az angol alsóházban a trónbeszédre 
adandó válasz vitája, amelynek vé­
gén a lefolytatott szavazás meg 
pecsételte a Baldw n-kormany sorsát.

A kormány ugyanis 328 szava­
zattal 256 ellenébon kisebbségben 
maradt, aminek következtében

Baldwin kedden délelőtt benyúj­
totta lemondását.

Rövid tanácskozások után az an­
gol király Ramsay Macdonaldnak, 
az angol nemzeti munkáspárt vezé­

A zsidóság robbantotta fel a magyar jogrendet 
Lendvay István nagy beszéde a zsidóság forradalmi szerepéről, 
parlamenti és sajtó-atrocitásairól — Az ellenzék örökös jerikói 
lármája akadályozza meg a törvényalkotó munkát — Folyik az 

indemnitás vitája
A nemzetgyűlés mai ülését fél- 

tizenkettökor nyitotta meg Szci- 
tovszky Béla elnök. Folytatják az 
indemnitás tárgyalását.

Madai Gyula : Beszél a parlamen­
tarizmus fontosságáról. A folytonos 
személyeskedés és az atrocitások i 
állandv napirenden tartása nem az 
ország érdekében való. Az ellenzék 
az atrocitásokat olyan vehemenciá­
val tárgyalja. hegy a többségnek 
kétségbe kell vonnia a támadás jó­
hiszeműségét. A bűnösökön ke­
resztül a

polgári, nemzeti és keresztyén 
irányzatot akarják ledönteni.

Az örökös jerikói lárma lehetetlenné 
tesz mindenféle törvényalkotást.

Beszél a zsidókérdésről. A kér­
dés megoldása mindannyiunk haza­
fias kötelessége, azonban a zsidó­
ságnak kell megtennie a kezdemé 
nyezö lépéseket.

Mintahogy nem kérünk jő taná­
csot az áílamfenntartó becsületesség, 
a katonai vagy polgári erények te­
kintetében a zsidóktól, ép úgy szíve­
sen fogadunk bizonyos támogatást 
tőlük kereskedelmi téren. Foglal­
kozik a kölcsön ügyével. Nem érti, 
hogy lehet a kölcsönt a jóvátétel! 
kérdéssel összekapcsolni.

Felhívja kormányt, hogy a nem­
zeti becsület szempontjából is oldja 
meg a tisztviselőkérdést. Különösen 
sérelmes a tanárok helyzete.

Drózdy Győző : Ismét a konszo­
lidációról szaval. Tamadja a esend­
ői séget és rendőrséget, majd min­
denféle listákat olvas fel állítólagos 
titkos szervezetekről, a régmúlt at­
rocitásairól, a már ismert szélső­
radikális recept szerint.

E-utan Dinich Ödön szólal fe). 
Foglalkozik a lótenyésztés helyze­
tével, a testnevelés kérdésével. Ha­
tározati javaslatot nyújt be, mondja 
ki a nemzetgyűlés a testnevelési fő­
iskola felállítását.

Linin egyébként — mint általá­
ban a többi szovjet népbiztosok — 
álnevet használt. A világ a Lenin 
néven ismerte, mert

ehez a névhez fűződik az orosz 
országi vörös-zsidók uralmának 

csaknem minden rémtette.
Eredetileg Quilanovnak hívták és 

úgy az anyja, mint a felesége zsidó 
nő volt.

Halala bizonyára nagy változáso 
kát fog felidézni a Szovjetoroszor 
szág belpolitikájában s nem lehet 
tudni, nem rendíti e meg alapjában 

1 az egész bolsevista ura'mat.

rének adott megbízást a kormány­
alakításra, amit Ramsay Macdonald 
el is fogadott. A délutáni órákban

a király miniszterelnökké ne­
vezte ki Bamsay lacdonaldol
Az éjszakai órákban Londonból 

érkezett jelentés szerint az angol 
kormány megalakult. A külügymi­
niszteri tárcát maga a kormányel- 
nök, Ramsay Macdonald vállalta. 
Kincstári kancellár Snowden, had- 

i ügyminiszter Walsch lett.

Saly (Silberstein) Endre (vörös) : 
Az ellenforadalomnak nyomát látja 
mindenfelé. (Erről beszél délig.)

A délutáni ülést háromnegyed 5 
órakor nyitotta meg Pesihy Pál al­
ólunk.

Saly jegyzőkönyveket olvas fel 
mindenféle atrocitásokról. Követeli 
a jogrend helyreállítását. A rendes 
refrénként határozati javaslatot nyújt 
be az internáló táborok feloszlatá­
sára.

Herczegh Béla az indemnitást nem 
fogadja el.

Lendvay István : Az indemnitást 
csak akkor fogadná el, ha egy ma­
gyar Mussolini vagy Kemal ülne a 
kormányelnöki székben. Szomorú, 
hogy épen ezek között a márvány­
falak között támadják a legjobban 
az ellenforradalmi gondolatot, ahol 
a szovjetkongresszus ülésezett. Az 
.1918. évi lázadást elnevezték for­
radalomnak, vagy szabadságharcnak, 
holott az

nem volt egyéb, mint a zsidó­
ság vagyonmentő vására.

A magyar nemzet eltűrte, hogy 
Galíciából becsempésszék magukat 
az idegenek, akik aztán megszerez­
ték a kereskedelmünket, iparunkat, 
a sajtót, az irodalmat és a maguk 
céljaira akarták kihasználni a magyar 
munkásságot. Tisza egyetlen hibája 
az volt, hogy nem a vörös veszede- 
lem ellen, hanem a fekete rém ellen 
védekezett. Ez a vörösrém épen 
őt szemelte ki első áldozatul. Azt 
az izgalmas történelmi napot meg­
előzőleg Tisza üzent a nemzetvé 
delmi csoportnak, amelynek 6 maga 
is (Lendvay) tagja volt, hogy a

zsidókérdésben tévedett 
és kérte őket, dolgozzanak továbbra 
is a magyar nemzetért. Az előzmé 
nyékét is meg akarja világítani. A 
világháború vége felé már kezdett 
eszmélni a harctereken a katonaság 
és le akart számolni azokkal, akik 

otthon súlyos milliókat gyűjtöttek az 
ö kínszenvedésein. Ezt meg is 
értette a zsidóság s megkezdődött 
az izgatás, a destruálás, a minden­
áron való békekötés emlegetése 
Megkezdődött a destruálás a had­
sereg ellen, s ha ezt nem tették 
volna, egyetlen bocs koros seni jött 
volna be az országba. (Helyeslés az 
egységespárton.) Szertezüllesztették 
a hazaözönlő katonaságot is, attól 
rettegte, ho.ty az oláhok és csehek 
kiverése után következő nacionalista 
irány őket is elsöpörte volna. Ez az a 
hitvány faj, amely ha uralmon van, 
leköpi az oltariszentségot.

Le kellett volna számolni ezzel 
a számító nációvá!

s azután jöhetett volna a jogrend. 
Héjjasról, a nemzeti hősről, csak 
mint vidéki fiatalemberről mernek 
ma beszélni. Héjjas annviban bűnös, 
hogy akkor, amikor minden hatalom 
a kezében volt, a magyar lovagias­
ság miatt nem számolt le a magyar 
nemzet megrootóival.

Vázsonyi Vilmosnak 1913 ban irt 
egyik cikkéből kimutatja, hogy

Vázsonyi honosította meg az 
Hgynevezeit destraktiv hangot, 

amikor Tiszát fekete grófnak és 
mindennek elmondotta.

Vázsonyi felidézte a szellemeket, 
de nem tudta ökot visszavarázsolni. 
Kimutatja, hogy az atrocitásokat is 
a zsidók követték el először. Az első 
merényletet a nemzetgyűlésben Tisza 
ellen egy Kovács (azelőtt Strausz) 
nevű egyén követte el, a másodikat 
Lékai Leitner ugyancsak Tisza ellen. 
Felolvassa az Est és a Világ cik­
keit, amelyek közül a Világ 1913-ban 
már kakaórevolverről beszélt. Tehát a 
kakaóbombát is a zsidók találták ki 
1913-ban. Az indemnitást nem fo­
gadja el. t^iés vége negyed 9-kor. 
TtawöihSíBr 

icrtekezlet az 
igazságügyminiszeriumban

Budapest, január 22. A korona­
rontó bankok és tőzsdebizományo- 
sok faji bűnügyében Nagy Emil 
igazságügyminiszter erélyes beavat­
kozására a legszigorúbban folyik 
tovább a nyomozás. A szédületes 
méretű gaztett keltette országos 
felháborodás irgalmatlan megtorlást 
követel s igy csak természetes, hogy 
ma a nemzetgyűlés ülésén a köz­
vélemény figyelmét a bankokrácia 
liberális és szocialista exponensei az 
összes régmúlt „atrocitások“ felme­
legítésével próbálták elterelni. Mind 
ezek a kísérletek azonban nem vál­
toztathatnak az ítélet kérlelhetetlen- 
ségén, amelynek

példát kell statuálnia az ország­
rabló gazemberek egyszersmla-

* deákon elrettentésére
A koronarontók ügyében ma dél­

ben Nagy Emil igazságügymioiseter 
elnökletével bizalmas értekezlet volt 
az igazságügyminiszteriuui})an, ame­
lyen a szakembereken kívül meg­
jelentek az összes ügyészek is.

Mint beavatott helyről értesülünk, 
az igazságügymiuiszter meghagy ta a 
jelenlevőknek, hogy a bűnügy fel­
derítése érdekében kérlelhetetlen szi­
gorral menjenek előre az igazság 
megkezdett utján.

Kiszivárgott hírek szerint még 
több nagyobb bank is érdekelve van 
a magyar korona ellen indított had­
járatban, sőt a nyomozás most már 
abban az irányban folyik, hogy kik 
azok a bankárok és közgazdasági 
„előkelőségek“, akiknek a nevét 
eddig csak suttogva adták szájról- 
szájra, de csaknem bizonyos, hogy 
ők is benne vannak a bűnügyben.
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VÁLASZTÁSI 
atrocitások 

Nagy Vincéiknek nem kell a 
területi integritás. Vasárnap 
délelőtt a nemzetközi vörös zsidók 
H tartották egy rosszul sikerült 
,<vüló4 N'JgV Vit cinek, a hírhedt 
(('.rradalinartiak támogatására. Ezen a 
.^üló'en a II. inb. ru ciónálénak vala- 
;Dennjitílöiiiiadkozój.ilel8zólalt./?uperf 
ídezsÓ bemutatta rossz mondatszer­
kezeteit és zsidó imádatát, Hegy- 
liiegi K‘ss 1>al «'»»yratörö terveiről 
.^polgármesteri allűrjeiről ábrán­
dozó t, Györki Imre képviselői nem 
iörődiiioségét mentegette kitünően 
sveifolt és jólétet sugárzó ruhájában, 
Keisinger Ferenc Jánosi Zoltán ein- 
béri puritánságát próbálta vörösre 
festenie. Nagy Vince nevével, Esz­
tergályos Epstein zsargon vicceket 
adott le, Nagy Ernő a politikai ku 
rucok üzenetét tói inácsolta, — mind­
ezek után pedig a Lázár-kávéházas 
propper zsidó mondott külpoli-ikai 
beszédet. Többek között igy is
kiabált:

„A kurzus-Magyarországnak ez a 
munkás ököl (már mint a Propper 
manikűrözött munkás ökle) zárva 
marad, legfeljebb a semlegességre 
kapható, de segíteni nem fog a fel­
támadásban, ha lesújtani nem is fog". 

íme: a sakterkéses zsidó szöciai- 
demokrácia. Amig keresztyén Ma­
gyarország van, az integritás ki­
vívásáért egy lépést sem tesznek s 
zsidók. E‘zel szemben egy újabb 
zsidó uralom esetén felemeltetnék a 
ugy munkás öklöt, hogy megala- 
pithissdk a nagy zsidó országot.

Schlézinyer Pál kétszínű 
szerepe a választáson. A sza- 
badWmives Világ január 22 i száma 
szenzációs leleplezést közöl Sándor- 
SMézinger Pál, a zsidó Omke-vezér 
és az amerikai Tog cimü cionista 
lap munkatársának választási szere 
péiől. Megütközéssel Írja, hogy Sáu 
dór Pál, az igazi gentleman (Ángliá 
ban ugyanis a nyulbörös zsidó is ' 
gentleman) udvariasságból az Omke 
titkárát támogatja. Sándor Pál azon­
ban a Világ szerint nem tagadta 
meg magát, mert ifj Magoss György 
pártülésén valóságos kortesbeszédet 
mondott Nagy Vince mellett. A libe­
rális pártonkivüliek maguk is be 
láthatják, hogy Sándor Pál csak 
addig Sandor, amig gentleman. Mi­
helyest kinyitja a száját, kibújik 
belőle a Schlézinger.

Nagy Vince két padja. „Két 
pad vau ma Magyarországon, ahon­
nan szabadon lehet beszélni: a nem 
zetgyülés és a vádlottak padja“ — 
állapította meg a III. kerület zsidó- 
szatócsainak és ifjuproletárjainak il­
lusztris októbrista jelöltje a Royal 
éttermében. Eszmetársitasa minden­
esetre rendkívül talpraesett, hiszen 
legközelebbi elv- és kabinettársai is 
pont ez okból eszik külföldön a kia- 
antant keserű kenyerét. Bizonyos az 
is,hogy úgy a Csonkaországban.roint a 
Károlyi-kormány jóvoltából leszakadt 
magyar területeken minden ember 
örömmel látná ez utóbbi padban 
Nagy Vincét emigráns barátaival 
együtt. Ezzel éppen eléggé hono­
rálva volna politikai múltja és mű­
ködése. Mórt mai próbálkozása a 
a „szabad véleménynyilvánítás“ má­
sik fóruma felé csak egy biztos ered ■ 
“tényt hozhat számára: jelentőségé­
hez mért megfelelő helyet két szék 
közt a pad alatt. ,

- Korlátozások az áramszolgáltatásban. 
A vi Agitási vállalat értései a villamos- 
Aramfogyaszt:> közönséget, hogy ma, 23-án 
a hálózaton eszközlendő javítás miatt a 
Mester-utcai vonalon déli 12 órától dél­
után 2 óráig nem lesz villamosáramszol- 
gáitatás.

MI ÍME■
1924 január 23. (Szerda)

Prof. : Zelma Kath. : Raimund.

1348 Durazzói Károly nápolyi herceget 
Nagy Lajes lefejezteti az olaszországi Aver- 
zában, ugyanazon a helyen, ahol öccsét, 
Endrét megfojtották,
1830 Virág Benedek jeles papköltő ha­
lála Budán hetvennyolc éves korában.
1849 Kossuth Lajos Debrecenben köz- I 
tiszteletre kiteszi a koronát. A nép meges- 
kiiszik. hogy mindent megtesz a haza vé­
delmére.

időjóslás: Hidegebb idő várható helyen­
ként gyöngye havazással.

•
Közművelődési könyvtár nyitva reggel 

10—1-ig, 4—7 ig.
Csokonai-szinhíz : Este fél 8 órakor: 

Csárdáskirálynő B bérletben.
Apolló Twist Olivér.
Vígszínház: Kis lányok nagy városban.
A ref. presbitérium üléje 3 órakor az 

egyháztanácsteremben.
Beth'en Gábor kör irodalmi délutánja 5 

órakor a kollégium dísztermében.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak : Kossuth. Nap, Isteni gondviselés, 
Csillag, Sas, Mátyás király.

— Bethlen Gábor irodalmi délutói. 
Mű, szót dán délután 6 órakor ren­
dezi meg a Bethlen Gábor kör iro­
dalmi ülését a kollégium dísztermé­
ben. Ez az ülés a honvédelmi bizott­
mány és parlament 1849 i debreceni 
menekülése emlékének szól, a me­
nekülés 75 éves évfordulója alkal­
mából. Az ülés műsora a következő: 
Magyar dalok, előadja a Kossuth 
Dalkör. Megnyitó, tartja Szabó Ist­
ván körelnök. Cinka Panna nótája, 
Bihari primatiális magyarja, hege­
dűn előadja Magyary Mihály jogh. 
Előadást tart dr Zsigmond Ferencz 
egyetemi magántanár. Költeményei­
ből előad Buda Ferencz theologus. 
Népdalok a szabadságharc korából. 
Előadja a Kossuth Dalkör. Belépő­
díj nincs.

- A tűzoltó autókocsi premierje. 
Mint ismeretes, a debreceni tűzoltó­
ság két tűzoltó amót vásárolt Győr­
ben, amelyek hosszú huza-voca után 
hétfőn érkeztek meg Debrecenbe s 
a bemutatón általános feltűnést kel­
tettek. A tűzoltó autóknak kedden 
volt első alkalmuk a bemutatkozásra. 
Ugyanis kedden délután Vada Sán­
dor telefonon jelentette a tűzoltó­
ságnak, hogy a Verbőczi-utca 2. 
szám alatti Volf ős Lantos-féle üz­
letben nagy; tűz pusztít. Pár perc 
múlva a házbeliek is telefonáltak a 
tűzoltóknak s ketségbeesetien segít­
séget kértek. A tűzoltóság egy au 
tóval s szerkóé ival dr Roncsik Jenő 
tüaoltófőparaucsnok vezetésével pár 
perc alatt a helyszínre érkezett s 
hozzáak: rt látni az oltáshoz. Azon­
ban kiderült, hogy csak vaklármáról 
van szó, az egyik légfűtésre szolgáló 
cső repedt meg s ebből jött a gőz, 
amit a házbeliek tűznek néztek. A 
tűzoltó autót útközben a járókelők 
alaposan megbámulták.

* Ha szükségletét M M -ban még ölesénj WlÄvVAo hitínja »ni
Takarmányrépa« és lncernasnajfot

£ mielőbb biztosítson magának

I liíHTNKK A CéffnélBEBRECEW 
í Melegágyi magvak szintúgy megérkeztek 1 <

Szálloda és étté» cm a Mszhürthöz 
■»4‘íőíi-tér 7. szám, Beák Ferenc-utca sarok.

Kényelmes, tiszta szobák. Kitűnő magyar konyha.
Minden este BERKI LAJOS teljes zenekarával muzsikál.

Szives pártfogást kér AZOB GYULA Vendéglős.

— Be kell jelenteni a közlekedési 
jármüveket A közlekedési adóról 
alkotott szabályrendelet alapján föl­
hívja a városi adóhivatal a járó­
művek tulajdonosait, hogy a birto­
kukban lévő járóművekot (kocsi, 
gépjármű stb) 15 nap alatt a jogi 
következmények terhe alatt jelent­
sék be.

— Megnyílik a Sziv-utcai óvoda. 
A Sziv-utcai kisdedővoda január hó 
24 én, csütörtökön megnyílik.

— Milliárdos zsidó bűnügy. Buda- 
ptströl jelentik: Néhány nap óta tö­
megesen érkeztek feljelentések a fő­
kap tányságra arról, hogy a Róth és 
társa bankcég nagyobbb összegű 
pénzt vett át kosztba és értékpapí­
rokat megőrzés végett, amelyekkel 
elszámolni nem tud. Az eddigi be 
érkezett feljelentések körülbelül 20 
milliárd p asszivóra mutatnak. Mi­
után a bank igazgatói, Róth Ármin 
és Karmos-Kornfeld Gáza a felje­
lentésekbe adásakor Becsbe utaztak, 
a budapesti rendőrség körözőlevelet 
adott ki ellenük s vagyonukra el­
rendelte a bűnügyi zárlatot.

— Különleges katonai és polgári 
aapkakészilö Kotrás Debrecen, Si- 
monffy utca 5. Kész sapkák raktáron.

— Gyapjúszövet behozatal. A ke­
reskedelmi és iparkamara felhívja 
érdekeltsége figyelmét, hogy a feb­
ruári gyapjuszövetkontigens szét­
osztásánál móg figyelembe veszik 
azokat a kérvényeket, amelyokot a 
gyapjúszövet importőrök jauuar 23-án 
a kamaránál benyújtanak.

— Mössmer József fiai budapesti 
fehérnemű gyárosok nÖi fehérnemű 
lerakatát Asimann Ferenc uridivat 
üzletében helyezte el (Piac 27) hol 
teljes menyasszonyi kelengyék is 
megrendelhetők.

• — Békebeli haboskávé délután a 
Korzó nagykávéházban. Esténként 
ifj- Banda Marci muzsikál.

OIiísq sertéshús 
1 klgr. 13000 K SZIADSK OSZKÁR

Vargakert, Delisor 7. szám, 
én ■ s ■ n ■ no ■ 

Telefonos 
irodát 

keresek
Piac*utcán 

vagy környékén.
Ajánlatokat „Magas bért fizetek“ 
jeligére a kiadóhivatalba kérek.

Műsor:
Szerdán: A csárdáskirálynő, B bérlet.

Pásztor Ferike ni. v.
Csütörtökön : Pillangó kisasszony opera

C bérlet.
Pénteken : Éjjeli menedékhely, A bérlet 

Képek az élet mély «égéiből.
Szombaton: Pillangó kisasszony opera, 

D bérlet

SzUnbátak ás mozgásiinbáxak köziemé«»«!
Csokonai-Hinkáz

Ma este fejezi be Pásztor Fenke a bu­
dapesti Városi színház művésznője ven­
dégszereplését KAhuán Imre ,,A csárdás- 
királynő“ operettéjében.

J. Pallay Mvtild, a m. kir. operaház mű­
vésznője csütörtökön kezdi meg vendég­
szereplését Puccini „Pillangó kisasszony“ 
operájában. Szombaton D bérletben lesz 
második fellépte a művésznőnek.

Gorkij Maxim, a nagy o osz iró, mesteri 
alkotása az Éjjeli menedékhely fe újítása 
A bérletben Kardosa Géza felléptével, fő­
szerep ők Halassy Mariska, László.

Jegyek már válthatók Ptasinszky Pép 
a m. kir. opiraház primabalerina és a 
Hasis ensemble 31 és 1 el vendégszerep­
lésére.

Apollo-msxgé
Twist Olivér Jackie Coogan játékával. 

Kísérő: Az elvarázsolt királyfi mesejáték.
Vigsiinház-moxgé

Kis lányok nagy városban. G aine Ham. 
marsiéin, Amerika legszebb színésznőjé­
vel a címszerepben.

Jön! Vérző Aréna, Rudolf Valentinóval. 
Három a testőr Max Linderrel.

Meteor-mwgé
Csütörtökön „Vércseppek“. Világsláger. 

Csak felnőtteknek. Előadások 6 és 8 óra­
kor. Vasárnap „Az afrikai vadvirág."

%£WEBBI
Öregurak sportegylete

Több debreceni éltesebb ur össae ■ 
állt, elhitározta, hogv megalaki’ja 
az Öreg Urak Sportegyletét. Több 
megbeszélést is tartottak már ebben 
az irányban. A tömöiülés célja az, 
hogy hetenkint egyszer — mellőzve 
a füstös kaszinót, kávéházi levegőt, 
kártyapartit — felkeresnek egy torna­
csarnokot, ahol egymásközött, sem­
mitől és senkitől sem feszélyezve, 
tornáznának, ki szertornát, ki svéd­
tornát űzne. Az első tornaóra ma, 
szerdán lesz a ref. főgimnázium 
tornacsarnokában.

As alakulásnak vesétől
között vannak :

Vitéz Nagy Pál tábornok, dr Lin­
denberger prelátus, Magoss György 
polgármester, Lánczy Gyula min. 
tan. pénzügyigazgató, Dimjanovich 
Miklós járásbirósági elnök, dr Ré- 
vssz Imre le'kész, Balás Károly 
máv. üzletvezető, Dsmkó Jenő posta­
főigazgató, Csűrös Ferenc tanács­
nok, LApjs Győző ezredes, Ady 
Lajos tankor, kir. főigazgató, Becz- 
ner József őrnagy, Majoros Béla 

i állami középisk. tanir és Váry Sáu- 
I dór tornatanár.
I —

A keleti labdarugó kerület tiszt- 
1 újítást előkészítő es alapszabályt 
! módosító bizottsága ma, szerdán 
■ este ülést tart a Royalbeli hivatalos 

helyiségben.
A belgák örömmel fogadják a vidéki vá­

logatottat. Jelentette a Hajduföld, hogy a 
Labdarugó Szövetség a magyar válogatott 
csapat túlzsúfolt programmja miatt a fő­
városi 11. osztály és vidéki válogatott csa­
patot ajánlotta a belgák által kitűzött ter­
minusra válogatott mérkőzésre. A belga 
szövetség válaszában kijelentette, hogy 
örömmel fogadja a vidéki és II. osztályú 
válogatottat, igy a tavasz foy.unán a vi­
déki válogatott csapat Belgiumban fog 
mérkőzést játszani.

Leqotcsóbbak a 
Hajduföld apróhirdetései
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A debreceni állatvásár
A debreceni lóvásárban a felhajtás kö­

zepes volt, az Arak tartottak Jóminőségü 
tó négy millió koronától felfelé, közepes 
két és fél millió koronától felfelé, silány 
800 tzer korona A szaivasinarhaptacon 
a felhajtás nagy. Vágómarha príma kilón­
ként élősúlyban 6—7 erer korona, síié 
nyabb 5500-tól fe felé, szopós borpr 9—11 
ezer korona krlónkint. F jós tehén 2‘/, 
millió koronától felfelé, járatos ökör párja 
4 millió koronától felfelé. Az árak tar­
tottak.

Magyar korona: 0 0200
ZOrlchi zártat

Berlin 115, Hollandia 214 „ Newyort 
580'/,, London 2441, Páris 2580, Milano 
8505, Brüsszel 23W, Prága 1685, 
aadottesl 00200, Belgrád 663' „ Bukarest 
890, Bécs 81 *.<. Szófia 415. Budapest Bécs 
azcrint 00202%

DevtxakOrp. hív. árt.
Dollár 30320—33320, francia frank 13 0- 

1500. Svájci frank 5215-5715, cm h kor. 
876—976, lei 154- 169, líra 1320-1445, 
dinár 345—377, német mátka —, osztrák 
korona 42—47 fillér.

Értéktőzsde
A mai értéktőzsdén már tegnap felszínre 

került kedvezőbb hangulat hatása alatt 
tovább folytatódott az élénk forgalom, 
aminek következményeké pen az irányzat 
szilárdan alakult Legfóképen a nehéz pa­
pírok piacán jutott kifejezésre a barátsá­
gos irányzat, ahol az árfolyam emelkedé­
sek 3-6 százalékot értek el. Zárlatkor a 
hangulat barátságos, az irányzat szilár 
dnló, a kosztpénz 5 nyolcadtól 1 és egy 
nyo'cadig. Az utótözsde üzletfelén.

Terménytőzsde zártát
A mai terménytőzsdén közepes forgalom 

mellett az irányzat továbbra is szilárd. Az 
árak az utolsó naphoz képest 2—3, sőt 
4 ezer koionával is emelkedtek. A takar­
mánycikkek piacán szintén szilárd az irány­
zat, az áremelkedések 1—2 ezer koronát 
tesznek ki.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki 
búza 140000—142000, egyéb 14101)0- 
141500, 79 kilós tiszavidéki 143000—144000, 
egyéb 14250)-143000, rozs 120000- 
121000, takarm. árpa 1300Ó0—135000, 
söráipa 1.35000—140000, köles nem jegy­
zett, zab 127000-131000, tengeri 127000 
—130500.

Ferencvárosi sortésvásár
Nyiltvásári maradvány 485, érkezett 272, 

eladatott 120. Árak: nehéz 11000—12200, 
könnyű 10700

Wyilttér
Nyilatkozat

A Debrecen város Csokonai szín­
házának művész személyzete, egy­
részt a szolidaritás érzete, másrészt 
az igazság érdekében kénytelen ki­
jelenti ni, hegy amíg szívesen fogad 
minden tárgyilagos kritikát, addig a 
legnagyobb mértékben elitéli azt az. 
eljárást, hogy a Debreceni Függet­
len Újság Küldess Géza színigaz­
gatóval folyó személyes vitájából in­
díttatva az igazságot teljes mérték­
ben nélkülöző kritikával illet olyan 
vendégmüvésznöt, mint Pásztor Fü­
ribe, aki nemcsak a debreceni, de a 
fővárosi színpadokon is elismerést 
és dicséietet érdemelt ki. S még 
inkább elitéli azt, hogy ezen eljárá­
sával Tímár Hat igyekszik a ven- 
dégmüvésznövel szemben olyan hely­
zetbe hozni, mintha ebben az igaz- 
sagtalan eljárásban neki is része 
volna. A debreceni síintarsulat

Összes tagjai
E rovatban közlöttekért nem vállal fele­

lősséget a sserket-stőség.

Gallérohat, Mzilölrc?, frahhínQEhct 
ni. dcrn gépekkel felszerelt saját 
műhelyemben tisztítok.

HElmbfíSfést minden színre ».

Gyäszruha 
Z? óra alatt hészül.
Veíylizititái legújabb módszer szerint. 

Egyháztér :> szám alatti föüzle- 
teiii vezetését átvett m.

Köheiy és f íóhüzlet: Batthyányiu, 26
Síires párth.g'st kér tisztelettel

PALOTAI LAJOSNÉ

Jó sikerrel fest
szőrméket, tőik ztyiiket. minden­
féle ruhákat minden színre : gyám , 
express-munkák kívánt időre.

■ Hungária Kelmefestő, Vegy­
tisztító Gözmosó Vállalat
Debrecen, Péterfia-utca 4. szám. 

, Tulajdonos : LIBÁNDY ANDOR.

Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)

Apró hirdetései!
Apró hirdetések dija hétköznap 10 atlhe 
200 kor., minden további szó 20 korom 
Vasárnap és ünnepnapokon 10 Síiig 30Q | 
minden további sző 30 K. Vastagabb bettfa 
saedett szavak kétszeresen számíttatnak

Köiépkoru 
inte'ligens özv. asz- 
saony vagyonos úri­
ember ismeretségét 
keresi házasság cél­
jából — Leveleket 
„Köiépkoru“ jelige 
alatt a kiadóhivatal 

továbbit.

Újkerti 
szőllő és 5 hold 
föld Diószegi utón 
eladó. Honvéd-ut«a 

16. szám

B-listás hivatalnok 
foglalkozást keres. 
Leveleket »Lelki­
ismeretes* jelegére 

kiadóba hírek.

Elsőrangú ki pitoi
Szabó József, Varga 
utca 1. Szent Arm» 
sarok. Kész hencse 

rek raktáron.

Egy vagy 2 ssobás 
lakást keresek ma­
gas le épéssel, ügy­
nököket díjazok

Ciin : Hat van- utca 
2. szám. Vendéglő.

Egy sióba konyhái
I lakásomat elcseré- 
' Imi ugyanolyanért'» 
i a Nagyálloniás kö- 
I l eiében. Cim a kia- 
I dóban.

I Mindenütt jó, j 

I de legjobb a j 

\Gambrinusban\ 
■■■■■■«■ •••■«■»• «oMMMeeeee ■•••••••

Wzlzlíefí
Jórnhába járni gondot ad, VFfiHF7 
olcsón beszerezni tessék ■ tutluc. 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése I 
Vár*lllCd Z. SZ- (Zenedével szemben) | 

fehér si na és daru ist 
színes sitoa és színesSTflHIOL

tlstnasi minden színben. KUN IZIDOR
BUDAPEST VI., Nagy Janos-u ca 6.

Telefonhivó: 17—40. —-

Öntött és sajtolt

Butorveretek
Nickelezett réz és lackozott

Lószerszám veretek
legjutányosabban

Bészler Lajosnál
Széchenyi-u. 2.

Bankon :
ngol 93

öosny.Bgrár 59
Földhitel 285
laza: 242

Hermes 82
Agrár —-

HSzlavon. 38
Lloyd Bank 1875
tagj füvei65Ü

Ingatlan 345
Cseh 24
Forgalmi 47
’elz. 141
Kér. hitel 25
,eszáruitol< 118

Német 44
)l*sz 29
Kö?p. Jelz. 20
Városi 12 5
Merkúr 24 5
Nemz, bank 49
Jsztr. Huul 179
Kerek. 1475
Hungária —
Wiener B 115
Takarékpénztárai
Belvárosi 445
Egyes.fő vár .246
Kőbányai 28
Hagy. Ált. 185
Moktár 195
Pesti hazai 4525
Lipótvárosi 18

Biztosítók
1 Hagy. 7500
Eonciére 380
M-francia 460
Jég 24)
Pannónia 1480
Nemzeti b. —

Malmok
Back 84
B.-iuiskoIoi 124
Concordi* 56

Viktória
ITanszdan.

210
7>

Bányák és tdglagj
Bauxittrftszt310
Beocsini 1250
Borsoilí 160
Lőrinczi 135
Cement 110
Unió —
Szász, Sri 470
Kohó 1050
István 55
Jsep.tégla 36
Dräsche 360
Magnesit 3550
M aszfalt 54
A. Kösz. 29:»
iveramiai 115
v’agybftt. 268
Salgó 678
Újlaki
Urikáuyi 945
Meri szén 34
Sajókondói 18

Békéscsabai 53 
Első Hpest 108 
Törökszntau — 
Gizella 55 
Hun {ária 105 
Királyinalom 64

Nyomdák
Athenaeum 225
Franklin 205
Globus 57
luností 27
Pállasz 50.5
Pesti könvv
dévai 76
digler 92
Ste fanén m —-
Fővárosi 27
Vasés gépgyárak
Koburg —
Csáky 25
Gépgyár 155
Fábián 14
Fegyver 14>0
Fiankl 125
Danz- D. 45 >0
lanz vili. 2325
Hoffher 160
Kistarcsai —
Ki hn: 6£
Györffy 109
Kaszab 46
Kissling 22
Láng 167

Lipták 18
Gép es vAHutöa
tfagj’ar acél 230
Mérleg 33
Belga fém 195
Ifotorgvar 52
Ólom 32
Chandvir 243
Rex 12
din: a 139
Roessemann 65
Rotm tiller 21
Sc shell 10!
Schuller 45
Tendlorf 92
Vegyipar 37
Vagongyár 95
Wörner 2)
Fámáét esk. 25
Vulkán 18)
Corvin gép 10

Textilipar
Textil —
Gyapjiim0.1i 78
SzövökötŐ 60
Goldberger 00
Győri textil 30
Juta 190
{arton 94
Kender 9 >
Pamut 265
Szegedi 370

Vegyipar
Chinoin 34 5
Danica 125
Diana 10
ipodium 193
FÍóra 195
Uung. rnütr. 24 >
Keleti 46
Klein és Fia 11
Klotild 117
Szikra 75
Török 17
W ander —

Különfélék.
Bárdi 13
Boni 93
Brassói 385
Corvin film 12
Dorogi 29
Dunántúli i>8

Papíripar 45
Felien —
Hangyaipar 32
Kábel —
Királysntú 8 5 
őstermelő 27 > 

Gummi 25 > 
Vasút forg 292 
nterrexim 36 
Star 37
Telefon 180
Török patika — 
Unió színház 13 
Szolnoki 105 
Zagy vwá! fal 4 5

Cukorgyárak
Dé cukor 46) 
Horvát 775 
Cukoripar 3825 
Mezőgazd. 610 
Mezőhegy, 392 
Stummer 1850

Élelmiszer
Cinner 6 5
-iu nei —.
Fruktu.i —■

äalkeresk. 27
Szalámi 15.5
Jceán 46
Püspöki 2!
Tokaji 44
Villányi 55
Gáz és villamos
A t. Gázizzó 18
Alt. Légsz 795
Izzó 765
Just izzó 11
Auer 330
Plő bus 45
Vsam. vili. 48
Lámpa 232

Olajmüvek
Marosi petr 125 
Olajipar 87
Sör és szeszipar 
Báród 12
Készv.-sör 162 
femesi sör 1 .0
Fővárosi sör 30 5 
Gschwindt 288 
Győri szesz

Keglevicn 18 
{irálysör 61 
olg. Bőr 341 

Krau«z 85 
Pannónia s 15 
femesi íz 130 
Szállód r, gy fürdő 
Pannónia —
óoyal 160
Égisz 56.5
-igotszsnai 22 
Schwartzet —
uukacs 10

Faipar : 
‘áercurfa 11.25
Cserző 16 5 
Dharaszti 14
Egy. fa 43 
Funiergyár 19
Guttmjrin 790 
Hazai 170 
Honifa 12
Kőrösb 7.2
Kronberger 15 
Lignum T. 121 
M agy,-Am 23 
Erdő 8.5
M. Loyd 140 
Uaiomsoky 14 
Nemzeti 28) 
Lidiiig — 
)ía uj 615 
Hézbányai 150 
Szlavónia 102 
Nasicí 2325 
Viktoria 11
Zabola: 140
/.entai (85
Hitel fa 41
Közlekedési váll.
Adria 775
Atlantion 
Közúti 37
városi 59
Búr 32
□éli vasul 106
Matter * 405 
Levante 228
'Aiskolci 39
Nova 144
Ál inmvasut 435 
Tröst 119

Tűzifa, 
Kőszén 

legolcsóbban a 

„Kárpátja“ fatelepen 
a Margit fürdővel szemben. 
Telephon 6-39. és 8-84. sz.

Ne menjen senki kész ruheűzletbe, 
hanem siessen Feterf ia-u. W. szám alá 

TEBDES JilhOS-iHK 
ki újév útimig 260,000 koronától 
saját szövetjéből mérték után 
készít férfiöltönyöket. Női és 
katonaruhák olcsón, fordításokat 
legolcsóbban. Tisztviselőknek napi 
árból 30 százalék engedmény

■OBWMBUManiBMBnsaHBB

Ruhafestést,
vegytisztitást, gallér, kézelő, hófehér 
mosást, vasalást legolcsóbban ké 
szit, mert nem fizet milliós bért

WACHa'RÓBERT
ruhafostő, vegytisztító gözmosó gyára
SinOHFEY-UTCA 55 Siam. (Saját há/.._
Tisztviselőknek árengedmény i TH

Kiadja: Hajduföld Lapkiadó Vállalat.

Rózsa áruház 
visszamaradt szezonból 

összes téli 
áruinak 

rendhíviili oícsó 
árusítását 
megkezdte.

Eladásra kerülnek:
Színes velourkabátok 
Prémes telika átok
Gyermeki elöltök 
Sző me kabátok 
Szőrme boák 
Szövatruhak 
Kosztümök, Aljak 

meglepő olcsón I
Legújabb estélyi és tánc­

ruhák megérkeztek

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- éa Lapkiadovailatat nyomdájában Debreczeu, Ferenci József-ut 59.


